



Около тысячи жительниц Афганистана смогут получить образование в вузах Казахстана в рамках совместной программы с ООН.

Как сообщил спецпредставитель МИД Казахстана по Афганистану, посол по особым поручениям Станислав Василенко, средства на реализацию программы выдели Евросоюз.

«В рамках нашей образовательной программы стоимостью порядка 50 миллионов долларов в период с 2010 по 2021 годы в вузах Казахстана пройдут обучение около 1000 граждан Афганистана», - отметил, в частности, дипломат.

Напомним, ранее было объявлено, что осенью 2018 года в Астане пройдет международная конференция «Расширение возможностей для женщин в Афганистане».

*Islam-today*